



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Директорат дошкільної, шкільної, позашкільної та інклюзивної освіти
пр. Перемоги, 10 м. Київ, 01135, тел.(044)481-47-69, факс (044)481-32-87, e-mail: dps@mon.gov.ua

Людмила
foi+request-92875-
b2ae3b32@dostup.pravda.com.ua

Шановна пані Людмילו!

На Ваш запит на отримання публічної інформації від 22.09.2021 № ЗПІ-Л-1791/0-21 що організації роботи інклюзивно-ресурсних центрів в умовах карантину директорат дошкільної, шкільної, позашкільної та інклюзивної освіти в межах компетенції повідомляє.

Постановою Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 р. № 1236 (із змінами) «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (далі - постанова) визначені обмежувальні протиепідемічні заходи, які запроваджуються на території України відповідно до встановлених «зеленого», «жовтого», «помаранчевого» або «червоного» рівнів епідемічної небезпеки поширення COVID-19.

Рішенням Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 21 вересня 2021 року з 00 год. 00 хв. 23 вересня 2021 року на всій території України встановлюється «жовтий» рівень епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Відповідно на території всіх регіонів України застосовуються обмежувальні протиепідемічні заходи, передбачені для «жовтого» рівня епідемічної небезпеки. Зокрема, забороняється: відвідування закладів освіти здобувачами освіти, крім здобувачів дошкільної освіти, учнів спеціальних закладів освіти та 1-4 класів закладів загальної середньої освіти, а також крім закладів освіти, в яких не менше як 80 відсотків працівників мають документ, що підтверджує отримання повного курсу вакцинації, або інший, включений Всесвітньою організацією охорони здоров'я до переліку дозволених для використання в надзвичайних ситуаціях.

Така норма поширюється і на фахівців інклюзивно-ресурсних центрів (далі - ІРЦ), які можуть бути потенційними джерелами інфікування дітей з особливими освітніми потребами.

Водночас, освітній процес у закладах освіти, в яких не дотримано зазначених умов, зупинитися не повинен і має здійснюватися із застосуванням технологій дистанційного навчання.

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
№4/813-21 від 28.09.2021



0843287951

Враховуючи зазначене, фахівці інклюзивно-ресурсних центрів (далі - ІРЦ) продовжують здійснювати психолого-педагогічний супровід дітей з особливими освітніми потребами під час освітнього процесу, можуть брати участь в командах психолого-педагогічного супроводу, а також психолого-педагогічних комісіях спеціальних закладів загальної середньої освіти, надавати методичну допомогу педагогічним працівникам закладів освіти, надавати консультативну допомогу батькам або законним представникам дітей з особливими освітніми потребами, педагогам, в т. ч. з використанням дистанційних технологій (з використанням телефонного зв'язку, мобільних додатків, електронної пошти, розміщення інформації на онлайн ресурсах ІРЦ, у т. ч. у соціальних мережах).

Корекційно-розвиткові заняття з дітьми дошкільного віку та учнями 1-4 класів можуть проводитись в очному режимі за умови дотримання фахівцями ІРЦ всіх необхідних протиепідемічних заходів (використання засобів індивідуального захисту, дотримання гігієнічних вимог, використання засобів дезінфекції).

З метою забезпечення якості освітнього процесу та збереження корекційно-розвиткової складової для дітей з особливими освітніми потребами, які переведені на дистанційне навчання, корекційно-розвиткові заняття можуть проводитись з використанням дистанційних технологій за наказом керівника закладу освіти.

Зважаючи на викладене вище вважаємо, що комплексна психолого-педагогічна оцінка розвитку дітей може проводитись лише за умови вакцинації 80% працівників установи - для «жовтого» та «помаранчевого» рівнів епідемічної небезпеки, та 100% працівників установи - для «червоного» рівня епідемічної небезпеки.

Фахівці ІРЦ, як і всі педагогічні працівники, мають високий ризик інфікування через щоденні контакти з великою кількістю людей. Водночас масова кампанія з вакцинації допоможе значно знизити смертність від коронавірусної хвороби COVID-19 та зможе запобігти розвитку серйозних ускладнень для здоров'я, спричинених коронавірусною хворобою COVID-19.

З повагою

В. о. генерального директора



В. С. Божинський